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/ OLIMPIADA MATEMATICA SAN IGNACIO DE LOYOLA

Gaste 2 de lo que no gaste, luego no gaste 2 de Si A, B y C son magnitudes proporcionales tal
3 3 que cumplen.

lo que gaste. Calcule a + .

Calcula la fraccion de lo quedo con lo que tenia

inicialmente.
Al3]2 a 4
9 9 4 6
A) — B) — C) - D) —
15 25 9 25 Blalo 1 b
Un pintor pinta una pared de dimensiones clel6]|2v3]6v2
5m x 3m en bh. jEn cuantas horas pintara una

pared de dimensiones 8m x 3m?
A) 6h B) 7h C) 8h D) 10h A)4 B) 6 C) 11 D)8

La relaciéon entre el ntimero de varones y el total Si

de personas estan en la relacion de 2 a 5. Si

inicialmente hay 30 damas. A_B_C v 24A+40B+26C 1
( Cudl es la nueva relaciéon entre varones y damas T Y z 122 + 20y 4 13z 3
si se retiran 5 parejas?
Calcula . .
1 2 4 3 "ty
A) - B) = C) - D) - a1 pa
Un auto se compro a S/.20000, se deprecia 10 % A) 625 B) 1296 C) 2401 D) 10000
cada ano.
Calcula el precio de venta del auto después de [09.] Se escriben todos los nimeros naturales en una
cuatro anos. fila desde 1 hasta 2015.

A) 5/. 13122 B) §/. 13142 ;,Cual es el digito que ocupara la posicion 10007
C) S/. 13100 D) S/. 13130 A)1l B) 9 Q)3 D) 0

En el suelo se encuentran 6 bolsas de canicas, ;Cuéntos numeros de tres cifras terminan en 7
cuyos contenidos son 39, 31, 33, 43, 35 y 46 v son mltiplos de 77

canicas. Loyolito recoge 3 bolsas y Loyolita A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
recoge 2 de las bolsas. Loyolito observa que uno
de los dos tiene el doble de canicas que el otro.
;Cuantas canicas tenia la bolsa que no se eligio? Calcula la cantidad de nimeros impares multi-
A) 31 B) 43 C) 35 D) 45 plos de 7 entre 14 y 63 inclusive.
A)3 B) 4 C)5 D)6

Se sabe que 30 costureras en 6 dias pueden
hacer 90 pantalones 6 150 camisas. Sabiendo Calcula el MCD(n +2,n% + 6n + 7).
que 20 de estos costureros en 15 dias han hecho A)1 B) 2 C)3 D) 6
120 pantalones y = camisas.

Calcula el valor de x.
A) 60 B) 55 C) 58 D) 50
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Dada la siguiente suma En la figura siguiente, los puntos A, F,E y D
S =24+224+23 4244 | 422015 estan alineados asi como los puntos A,B y C
Calcula la cifra de las unidades. también estén alineados.

A)O B) 4 C) 8 D)6 Calcula m£ZDBF si BF y CE son paralelas.

i) si

1

a+—
b+ 1

donde a, b, ¢ son nameros enteros.
Calcula
ax1024+bx10+¢

A)127  B)271  C)172 D) 217

A)59°  B)60°  C)61°  D)62°

Efectua
2 2

(1+2)0+ DA+ 21+

2 ) En la ciudad de Puno se ha creado un equipo
3 4

98 de futbol cuyo diseno bandera es muy particu-
lar, posee 100 cm de largo y 60 ¢m de alto. Di-
A) 735 B) 750 C) 795 D) 825 vidimos el largo en 5 partes iguales y los otros
dos lados en 3 partes iguales, marcamos el centro
del rectangulo y pintamos de la forma indicada.
Dar el valor de verdad de las siguientes proposi- ;Cuél es el valor del area pintada?
ciones
I. Si la suma de dos enteros es par entonces su
diferencia es par
II. Si la suma de dos enteros es impar entonces
su diferencia también es impar
II1. Si la suma de dos enteros es par entonces su
diferencia podria ser impar

A)FFF B)FFV C)VFF D)VVF

Si p? +¢> = 533 , donde p y ¢ son primos. A) 6000 cm? B) 4700 cm? C) 2500 cm?
Calcula la suma de cifras de p + g. D) 3800 cm?
A) 7 B) 6 C)8 D) 10

18.| Si P(x) = 162'° — 322° + 522 — 1. Calcula P(2).
A)24  B)9 ()19 D)2
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